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Γαβριηλίδης Λτδ. 

Αρ. Απόφασης        
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  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει την παραχώρηση τεμαχίου στη Βιομηχανική 

Περιοχή Κόσιης, στο οποίο θα ανεγερθεί αποθήκη, το κόστος 

ανέγερσης της οποίας θα καλυφθεί, στη βάση εκτίμησης, από 

το Κράτος, έτσι ώστε να μεταφερθεί η πυρίτιδα, από τις 

υφιστάμενες εγκαταστάσεις της Εταιρείας Προκόπης 

Γαρβιηλίδης Λτδ, με κάλυψη του κόστους μεταφοράς της από 

το Κράτος.  

  

 β) Να εγκρίνει τη σύσταση επιτροπής, την οποία θα συντονίζει ο 

Έπαρχος Λάρνακας και θα αποτελείται από εκπροσώπους των 

Υπουργείων Εσωτερικών, Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων, Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας και Οικονομικών, 

καθώς και της Υπηρεσίας Μεταλλείων και του Τμήματος 

Επιθεώρησης Εργασίας, η οποία μετά από μελέτη και 

διαπραγμάτευση με την εν λόγω Εταιρεία θα υποβάλει 

εμπεριστατωμένη εισήγηση για την επιλογή μιας από τις 

ακόλουθες τρεις λύσεις: 

 

i) Παραμονή του εργοστασίου στην υφιστάμενη τοποθεσία, 

με ποσότητα αποθηκευμένης πυρίτιδας στις 

εγκαταστάσεις του μέχρι πέντε τόνους, ώστε να μειωθεί η 

κλίμακα των επιπτώσεων σε περίπτωση ατυχήματος και 

μεταφορά της αποθήκης σε τεμάχιο στη Βιομηχανική 

Περιοχή της Κόσιης. 
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  ii) Μετακίνηση του εργοστασίου από την υφιστάμενη 

τοποθεσία σε μια άκρη της παρακείμενης Βιομηχανικής 

Περιοχής Αραδίππου (στην ίδια περιοχή πιο μακριά από 

τις κατοικίες), με ποσότητα αποθηκευμένης πυρίτιδας στις 

εγκαταστάσεις μέχρι πέντε τόνους, ώστε να μειωθεί η 

κλίμακα των επιπτώσεων σε περίπτωση ατυχήματος, και 

παράλληλα μεταφορά της αποθήκης σε τεμάχιο στη 

Βιομηχανικής Περιοχής της Κόσιης. 

 

  iii) Μετακίνηση του εργοστασίου από την υφιστάμενη 

τοποθεσία στη Βιομηχανική Περιοχή Αραδίππου 

χαρακτηρισμένη ως Ελεύθερη Ζώνη Εμπορίου, με 

ποσότητα αποθηκευμένης πυρίτιδας στις εγκαταστάσεις 

μέχρι πέντε τόνους, ώστε να μειωθεί η κλίμακα των 

επιπτώσεων σε περίπτωση ατυχήματος και μεταφορά της 

αποθήκης σε τεμάχιο στη Βιομηχανική Περιοχή της 

Κόσιης. 

 

 γ) Όπως, με την έγκριση οποιασδήποτε από τις πιο πάνω λύσεις, 

 η Εταιρεία δεσμευτεί να μεταφέρει άμεσα, ως προσωρινή λύση, 

 τις επιπλέον ποσότητες πυρίτιδας άνω των πέντε τόνων, που 

 βρίσκονται στο εργοστάσιο, σε άλλο αδειοδοτημένο χώρο, που 

 θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία Μεταλλείων. 

 
 


